
INFORMÁCIA PRE UCHÁDZAČOV SLOVENSKÉHO, ČESKÉHO OBČIANSTVA A CUDZINCOV, KTORÍ 

UKONČILI BAKALÁRSKE ŠTÚDIUM NA SLOVENSKU 

 

Zápis do 1. ročníka inžinierskeho štúdia - BEZ FYZICKEJ PRÍTOMNOSTI  

Vážené uchádzačky, vážení uchádzači, ďakujeme vám za prejavený záujem o štúdium a gratulujeme k úspešnému 

prijatiu na Materiálovotechnologickú fakultu STU so sídlom v Trnave. 

Fakulta vám v priebehu nasledujúcich dní doručí na kontaktnú adresu evidovanú v prihláške: 

• Rozhodnutie o prijatí na štúdium alebo rozhodnutie o podmienečnom prijatí na štúdium (podmienečné 

prijatie znamená, že nedisponujeme dokladom o ukončení predchádzajúceho vzdelania (diplom,  

dodatok k diplomu alebo výpis absolvovaných predmetov) 

• Súhlas so zápisom bez fyzickej prítomnosti 

• Čestné vyhlásenie. 

 

Čo musíte urobiť, aby ste boli riadne zapísaní do štúdia: 

1. Vyplniť elektronickú návratku k prihláške. Prihlasovacie údaje vám budú doručené na e-mail,  

ktorý ste uviedli v e-prihláške. Vstup do e-návratky bude možný iba do 13.07.2025. 

Upozornenie: v návratke je nevyhnutné vyplniť všetky body vrátane potvrdenia súhlasov, výberu 

preukazu študenta, platby za preukaz, výberu voliteľných predmetov a vloženia fotografie. 

2. Vyplníte, podpíšete a doručíte na fakultu tlačivá, ktoré vám budú doručené v obálke s rozhodnutím o 

prijatí. Podmienečne prijatí uchádzači sú povinní predložiť overenú kópiu diplomu, dodatku k diplomu 

alebo výpis absolvovaných predmetov (výstupné doklady nemusia posielať uchádzači,  ktorí ukončili 

štúdium na MTF STU).  

 

Upozornenie: ak ste si podali prihlášku na viac študijných programov,  budú vám doručené rozhodnutia 

na rôzne študijné programy v samostatných obálkach. E-návratku vyplníte iba pre ten študijný program, 

na ktorý máte záujem sa zapísať. 

Dokumenty, ktoré požadujeme v papierovej forme, pošlite na adresu: 

Materiálovotechnologická fakulta STU 
Študijné oddelenie 
Ulica Jána Bottu 25 
917 24 Trnava 
 

Na základe doručeného súhlasu so zápisom bez fyzickej prítomnosti budete zapísaní do 1. roku inžinierskeho 

štúdia. O oficiálnom zápise do štúdia vás oboznámi študijné oddelenie mailom. V prílohe mailu dostanete 

informácie ako sa prihlásiť do akademického informačného systému fakulty (AIS) ako študent a ktoré aplikácie 

v systéme budete využívať. 

Ubytovanie: uchádzač v dennej forme štúdia prezenčnou metódou prijatý do Trnavy, ktorý požiada o ubytovanie 

a splní podmienku 40 km z miesta bydliska do Trnavy sa môže ubytovať v ŠD M. Uhra od 02.09.2025 – základné 

informácie o nástupe ubytovanie sú dostupné https://www.mtf.stuba.sk/sk/studentov/socialne-veci-

studentov/ubytovanie-studentov.html?page_id=9040  



Preukaz študenta: termíny, počas ktorých bude preukaz vydaný osobne proti podpisu do rúk študenta budú 

zverejnené na web stránke v aktualitách pre študentov začiatkom ak. roka. Požiadavka na výrobu preukazu je 

možná iba za podmienok: uchádzač si vybral typ preukazu, zaplatil za preukaz, vložil do e-návratky fotku.  

Potvrdenie o návšteve školy: si študent môže prevziať v čase stránkových hodín na študijnom oddelení od 

septembra 2025. 


